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У Полтавській галереї мистецтв у рамках проекту «Карлюка» відкрилася 
міжнародна виставка політичної карикатури на антивоєнну тематику. Склада-
ється вона з двох розділів. Перший – матеріали міжнародних конкурсів «Укра-
їнський вибір. Україна – Європейський Союз» та «Диявольська бензоколон-
ка», що представлені роботами провідних карикатуристів світу. Це спільний 
проект херсонського літературного фестивалю «Гоголь-фентезі» (організатор 
Валерій Кругов) та полтавського творчого об’єднання «КАРЛЮКА».

Другий розділ експозиції – виставка шаржів на відомих українських 
політиків у рамках Арт-проекту  «ІлЛЮСТРАЦІЯ монстрів» (політанатоміч-
на карикатура), представлена роботами молодого українського майстра 
В’ячеслава Казаневського (м. Київ) і відомого полтавського карикатурис-
та Михайла Шлафера. Це спільний проект київської галереї «Арт-МІНУС» і 
полтавського творчого об’єднання «КАРЛЮКА».

Головними антигероями обох експозицій є, звісно, російський президент 
Володимир Путін, а також відомі українські екс-політики, починаючи з колиш-
нього президента Віктора Януковича, які нині переховуються в Росії. 
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Жур нал «Ві че» чи та ють у Вер хов ній Ра ді та її 
ко мі те тах, адміністрації Пре зи ден та Ук ра ї ни, 
Ка бі не ті Мі ніс трів Ук ра ї ни, Дер жтелерадіо. Він 
та кож над хо дить до біб лі о тек Кон гре су США та 
Ра ди Єв ро пи, до Книж ко вої па ла ти Ук ра ї ни, 
Національ ної біб лі о те ки України іме ні В. Вер-
над сько го, На ці о наль ної пар ла мент ської, Дер-
жав ної на у ко воJ  тех ніч ної, Дер жав ної біб лі о-
те ки для юнац тва, Дер жав ної на у ко воJ  пе да-
го гіч ної, Цен траль ної іме ні М. Ост ров сько го. 
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Під час церемонії відкриття виставки відбулася й церемонія нагород-
ження переможців «Диявольської бензоколонки». Перший приз дістався 
полтавцеві Андрію Левченку (на знімку праворуч), другий – шведському ка-
рикатуристові   Ріберу Хансену, третій – росіянину Сергію Тюніну. Диплома-
ми також відзначені Сергій Січенко (Ізраїль), Михайло Златковський (Росія), 
Дмитро Фурман (Німеччина) та Трогбайяр Самандарі (Монголія). 
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